

அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல:10/2015 (III)

எனது இல. CS/SLAS/AMEN/MINUT/(தொகுதி III)
அரசாங்க நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு - 07.

2016 மார்ச் மாதம் 14 ஆந்திகதி .

சகல அமைச்சுக்களினதும் செயலாளர்கள்,
மாகாண சபைகளின் பிரதம செயலாளர்கள்,
திணைக்களத் தலைவர்கள்,
மாவட்டச் செயலாளர்கள்,
பிரதேச செயலாளர்கள் அனைவருக்கும்,

இலங்கை நிர்வாக சேவையின் 11 ஆம் தரத்திற்கான வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சை

2012.07.01 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்ட இலங்கை நிர்வாக சேவையின் 111 ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த அலுவலர்கள் தொடர்பாக நிதி முகாமைத்துவம் மற்றும் பெறுகை செயற்பாட்டுப் பாடத்தில் சித்தியெய்துவது சம்பந்தமாக இல. 4 மற்றும் 5 இன் கீழ் விடயங்களை உள்ளடக்கியதாக 2015.04.23 ஆந் திகதிய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை: 10/2015 இன், 02 ஆம் பந்தியில் இலக்கம் IV இன் கீழான குறிப்பு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு திருத்தியமைப்புகின்றது.

01. **வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சை**

IV.

குறிப்பு:

1. புதிய சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் காண்பிக்கப்பட்டுள்ள இடைக்காலப்பகுதியினுள் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ள, 2014.12.31 வரை முன்னைய சேவைக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய நடாத்தப்பட்ட இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சையின் கீழான அரசாங்க துறையின் நிதி முகாமைத்துவ பாடத்தில் சித்தியெய்தாத அலுவலர்கள், புதிய சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய நடாத்தப்படுகின்ற முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சையின் கீழான அரசாங்க நிதி முகாமைத்துவம் மற்றும் பெறுகை செயற்பாட்டு பாடத்தில், II ஆம் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்துவதற்கு முன்னர் சித்தியெய்தாதல் வேண்டும்.

2. அதற்கிடைப்பட்ட காலப்பகுதியினுள் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்படாத அலுவலர்கள், அதற்குப் பின்னர் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்படுவதற்கு எனில், புதிய சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய நடாத்தப்படுகின்ற முதலாவது வினைத்திறன் காண் தடைப் பரீட்சையின் கீழான அரசாங்க துறையின் நிதி முகாமைத்துவம் மற்றும் பெறுகை செயற்பாட்டுப் பாடத்தில் சித்தியெய்தியிருத்தல் வேண்டும்.
 3. **மேற்படி 2. இன் அலுவலர்களுக்கு** 2013.12.31 ஆந் திகதியில் இருந்து பின்தொடர்ச்சியாக நடாத்தப்படும் 04 பரீட்சைத் தவணைகளுக்கு தோற்றி, அரசாங்க துறையின் நிதி முகாமைத்துவம் மற்றும் பெறுகை செயற்பாட்டுப் பாடத்தில் சித்தியெய்துவது தொடர்பாக சலுகைக் காலம் வழங்கப்படும்.
 4. 2012.07.01 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ள, முன்னைய சேவைக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய நடாத்தப்பட்ட இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சையின் கீழான அரசாங்க துறையின் நிதி முகாமைத்துவ பாடத்தில் இதுவரை சித்தியெய்தாத அலுவலர்கள், II ஆம் தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்படுவதற்கு முன்னர் புதிய சேவைப்பிரமாணக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய நடாத்தப்பட்ட முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சையின் கீழான நிதி முகாமைத்துவம் மற்றும் பெறுகை செயற்பாட்டுப் பாடத்தில் சித்தியெய்துதல் வேண்டும்.
 5. **மேற்படி 4. இல் யாரேனும் அலுவலர் ஒருவருக்கு** இத் தீர்மானம் அறிவிக்கப்பட்டதன் அடிப்படையில் நிதி முகாமைத்துவம் மற்றும் பெறுகை செயற்பாட்டுப் பாடத்திற்குத் தோற்றுவதற்கு சந்தர்ப்பம் கிடைத்திருக்கும் பட்சத்தில், அது தொடர்பாக விண்ணப்பிக்காதிருந்து, சந்தர்ப்பம் இழக்கப்படின, அதற்கு பின்னர் நடாத்தப்படும் 04 பரீட்சைத் தவணைகள் சலுகை வழங்கப்படுவதுடன், அந் 04 தவணைகளுள் சித்தியெய்தாதுவிடின் மாத்திரம் சம்பள ஆண்டேற்றங்கள் ஒத்திவைக்கப்படும்.
02. இச் சுற்றறிக்கை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் உடன்பாட்டுடன் வெளியிடப்படுகின்றது.

ஜே. தடல்லகே

செயலாளர்,

அரசாங்க நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு